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圆和圆的位置关系

1、已知⊙O1的半径为5，⊙O2半径为6，O1 O2＝4，则两圆的位置关系是__________。
2、两圆相切，圆心距为10，其中一个圆的半径为8，则另一个圆的半径为           。

3、已知⊙O1和⊙O2的半径分别是5cm和7cm，圆心距O1O2是3cm，那么这两个圆的位置关系是（    ）
    A、外离              B、外切              C、相交          D、内切
4、两圆的半径分别为3和5，圆心距为1，则两圆的位置关系是（      ）
A、外切             B、内切             C、相交             D、内含
5、若两圆外切，则这两圆的公切线有(　  　)

A、1条　　　      B、2条　　　    　C、3条　　      　D、4条
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6、如图，⊙O1 和⊙O2外切于C，⊙O1 和⊙O2的连心线与外公切线相交于点P，外公切线与两圆的切点分别为A，B，且AC=4，BC=5.

(1)求线段AB的长；（2）证明：
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7、如图⊙O与⊙O’相交于A、B两点，点O在⊙O’上，⊙O’的弦OC交AB于点D．

⑴ 求证：OA
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⑵ 如果AC＋BC＝
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OC，⊙O的半径为r．求证：AB＝
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圆和圆的位置关系参考答案

1、相交 2、2或18  3、C  4、D  5、C

6、解：（1）由已知条件可得∠AO1O2+∠BO2O1=180°，对∠CAB+∠CBA=
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（∠AO1O2+∠BO2O1）=90°所以∠ACB=90°，AB=
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（2）证△PCA∽△PBC有
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，即证得
[image: image9.wmf]PB

PA

PC

·

=

2


7、证明：（1）连结OB，证△AOC∽△DOA即可；（2）由△AOC∽△DOA，得
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。同理可得
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即
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第7题图
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